



## Шановні колеги!

Минулий 2015 рік відзначився активним процесом обговорення змін законодавчої бази вітчизняної реабілітації та, зокрема, системи проведення експертно-реабілітаційної діагностики.

Рік розпочався із затвердження Кабінетом Міністрів України нового, удосконаленого переліку анатомічних дефектів, запам'ятався палкими баталіями у парламентських комітетах з питань охорони здоров'я та в справах ветеранів, учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції та людей з інвалідністю щодо розробки нового закону про реабілітацію в Україні, початком плідної співпраці Інституту з Офісом ВООЗ в Україні та закінчився візитом до України Оцінкової Місії ВООЗ та Всесвітнього товариства фізичної й реабілітаційної медицини з питань системи реабілітаційної допомоги в країні. Всесвітній день осіб з інвалідністю ознаменувався виходом указу Президента України № 678/2015 «Про активізацію роботи щодо забезпечення прав людей з інвалідністю», який, зокрема, визначив необхідність виконання зобов'язань, узятих Україною за Конвенцією про права інвалідів, а також запровадження в країні сучасних реабілітаційних медичних спеціальностей та відповідної освіти.

Упродовж 2015 року Інститут здійснював подальше поширення міжнародних контактів із фахівцями реабілітаційної медицини країн СНД та ЄС. Проведений у 2015 році у м. Дніпропетровську 3-й Всеукраїнський форум нейрореабілітації та медико-соціальної експертизи зібрав усіх потенційних учасників реабілітаційного процесу в країні.

Спеціальний випуск Українського вісника медико-соціальної експертизи містить резюме та повну версію звіту Оцінкової Місії ВООЗ з питань організації та функціонування системи реабілітаційної допомоги, та, зокрема, рекомендації з подальших змін існуючої системи.

Сподіваємося, що 4-й Всеукраїнський форум нейрореабілітації та медико-соціальної експертизи надасть додаткові стимули для прийняття конструктивних організаційних рішень, натхнення та ентузіазму українським неврологам, медико-соціальним експертам, майбутнім лікарям фізичної та реабілітаційної медицини, фізичним терапевтам та іншим учасникам реабілітаційного процесу щодо надання ефективної спеціалізованої допомоги населенню України.

З щирою повагою,  
Президент форуму,  
директор ДУ «Український державний  
НДІ медико-соціальних проблем  
інвалідності МОЗ України»,  
професор

А. В. Іпатов